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Wykonawcy - Dostawcy

postępowania przetargowego

 ZP/PN-  8/2019

    Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rypinie uprzejmie informuje,  że                     w dniu  13.09.2019 roku,  wpłynęły  zapytania dotyczące postępowania przetargowego, oznaczonego numerem  ZP/PN- 8/2019 pn„ Zakup odczynników i testów laboratoryjnych, dzierżawa analizatora oraz przeglądy i usługi serwisowe”
Dot. Istotne postanowienia umowy zał. nr 7 (pakiet 1 - Immunochemia): 

1 §4 ust. 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie zapisu lub modyfikację zapisu: „Wydzierżawiający zobowiązany jest do dokonywania, na własny koszt, konserwacji i przeglądów urządzenia, w ilości i okresie zalecanych przez producenta urządzenia.”? Wynika to z rozbieżności w SIWZ, ponieważ w „Tabeli 1 - Zakup odczynników do aparatu miniVidas i kompatybilnego z nim aparatu dzierżawionego” jest wyszczególniona pozycja do wyceny: „usługa serwisowa”.
ODPOWIEDŹ:  Bezpłatny serwis dotyczy dzierżawionego urządzenia, natomiast usługa serwisowa dotyczy posiadanych aparatów tj. Konelab  20 ISE i Mini Vidas, które są własnością szpitala  
2       Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie następującego zapisu do umowy w zakresie udostępnienia Wykonawcy możliwości  zdalnego serwisowania aparatu Vidas: „Serwis aparatu w czasie obowiązywania umowy będzie realizowany również zdalnie poprzez bezpieczne połączenie vpn w zakresie rozwiązywania problemów w oprogramowaniu , przeprowadzania obowiązkowych aktualizacji, udzielania szybkiej pomocy merytorycznej pracownikom laboratorium. W tym celu Zamawiający umożliwi  Wykonawcy dostęp do łącza internetowego. Wszelkie działania serwisowe będą realizowane z uwzględnieniem wymagań prawnych w zakresie powierzenia i przetwarzania danych  Osobowych”. 
Uzasadnienie: Niniejsze rozwiązanie zapewnia bezpieczne środowisko połączeniowe oraz możliwość szybszego reagowania i rozwiązania problemów technicznych, szybszy dostęp do diagnostyki zakłóceń pracy urządzenia i udzielania dodatkowych porad merytorycznych . Jednocześnie stanowi jedyną drogę zdalnego przeprowadzenia nieodpłatnych, obowiązkowych aktualizacji oprogramowania aparatu. 
ODPOWIEDŹ: TAK
 
Pytania do Istotnych Postanowień Umowy, zał. nr 8 (pakiet 1 - Immunochemia): 
 

3       §4 ust. 1 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na rezygnację z komunikacji przy użyciu faksu dokonując jednocześnie modyfikacji zapisu na:

,,Sprzedaż towaru odbywała się będzie w oparciu o częściowe zamówienia, składane Sprzedawcy przez Kupującego w formie pisemnej lub w drodze korespondencji elektronicznej.”?

Uzasadnienie: Wykonawca planuje w najbliższym czasie zrezygnować z użytkowania faksu jako środka komunikacji. W bezpieczeństwie o poprawienie i sprawne odbieranie korespondencji przez cały okres trwania umowy, zwracamy się z prośbą o modyfikację powyższego postanowienia. 
ODPOWIEDŹ: TAK
4       §4 ust. 2 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: 

,,Zamówienia pisemne, o których mowa w ust. 1, składane będą na adres Sprzedawcy, wskazany w komparycji niniejszej umowy, zamówienia w formie korespondencji elektronicznej na adres:  …………………………”?
ODPOWIEDŹ: TAK, elektronicznie
5       §5 ust. 1 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Sprzedawca zobowiązuje się do dostawy towaru posiadającego aktualny termin przydatności do użycia, nie krótszy niż 10 miesięcy od dnia dostawy, za wyjątkiem pakietu immunochemicznego dla którego termin ważności wynosi min. 4-7 miesięcy”? 

Uzasadnienie: ze względu na skład i komponenty nie można określić terminu ważności odczynników na minimum określone w SIWZ – 10 miesięcy. Wykonawca nie ma prawa gwarantować okresu ważności dłuższego niż zalecany przez producenta.
 ODPOWIEDŹ: TAK
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